

Президент России Д.А.Медведев

Из постановления ЦИК

От 7 марта 2008 года № 104/777 – 5 г. Москва
О результатах выборов Президента
Российской Федерации

Согласно протоколу ЦИК в голосовании приняли участие 74 746 649 избирателей. Зарегистрированный кандидат на должность Президента Российской Федерации **Медведев Дмитрий Анатольевич** получил 52 530 712 голосов избирателей, что составляет 70,28 процента, то есть более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

В соответствии со статьями 19, 76 и 79 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» ЦИК постановила:

1. Признать выборы Президента Российской Федерации состоявшимися и действительными.

2. Считать избранным на должность Президента Российской Федерации **Медведева Дмитрия Анатольевича**



Биография

Родился 14 сентября 1965 года в Ленинграде, русский. Дмитрий Медведев окончил юридический факультет (кафедра гражданского права) Ленинградского государственного университета в 1987 году и аспирантуру ЛГУ в 1990 году.

В 1990 по 1999 – на преподавательской работе в Санкт-Петербургском государственном университете. эксперт Комитета по внешним связям Мэрии Санкт-Петербурга.

В 1999 году назначен заместителем руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации.

В 1999–2000 годах – заместитель руководителя администрации Президента Российской Федерации.

С 2000–2003 года – первый заместитель руководителя администрации Президента Российской Федерации.

В 2000–2001 годах – председатель Совета директоров ОАО «Газпром», в 2001 году – заместитель председателя Совета директоров ОАО «Газпром», с июня 2002 года – председатель Совета директоров ОАО «Газпром».

С октября 2003 по ноябрь 2005 – руководитель Администрации Президента России.

В ноябре 2005 назначен первым заместителем Председателя Правительства Российской Федерации.

Женат. Имеет сына.

2 марта 2008 года избран Президентом Российской Федерации.



Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском

ВЕСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

пятница 14 марта, 2008 год № 18 (98)



НЕФТЕКУМЬЯ

ЮНОСТЬ РАЙОНА : НАЦИОНАЛЬНОЕ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО

«МИР НА НЕФТЕКУМСКОЙ ЗЕМЛЕ»

Сегодня у нас, в Нефтекумском районе, на базе Центра внешкольной работы, проходит зональный фестиваль национального искусства «Мир на Нефтекумской земле» при содействии Комитета по делам молодежи Ставропольского края. Его проведение обозначено целью формирования у молодежи готовности к ее конструктивному взаимодействию с людьми и группами людей независимо от их национальностей, социальной и религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрений, стилей мышления и поведения.

В фестивале принимают участие делегации от детских общественных организаций восточной зоны Ставропольского края: Арзгирский, Степновский, Нефтекумский, Левокумский, Туркменский, Буденновский, Курский, Новоселицкий районы, г. Буденновск.

Наш район и ЦВР имеет в данном направлении определенный наработанный положительный опыт. В программе фестиваля: выставка национальных блюд, этнографическое шоу, включающее в себя обрядные сценки и обычаи, национальные песни и танцы.



Детское движение на Нефтекумье

Когда заходит речь о массовом детском общественном движении, в первую очередь вспоминается Всесоюзная пионерская организация, существовавшая во времена Советской власти. Это была уникальная организация, объединившая в свои ряды практически всех детей и подростков Советского Союза. Но наступили печально известные 90-е годы – время больших перемен. Прекратили свою деятельность пионерские организации, ушли из школ традиции, символы и атрибуты этих организаций. Но нельзя было уничтожить стремление детей познавать мир, составлять друг с другом, изменять к лучшему окружающую жизнь.

В Нефтекумском районе не стоял вопрос: быть или не быть детской организации. На районном сборе делегаты школьных детских объединений сказали свое «да!» на право ее существования. И взрослые помнили, что в воспитании гражданина Отечества не должно быть вакуума. Так родилась районная детская общественная организация – Союз Детских Общественных организаций «Дети Ставрополья».

Наша организация существует с мая 1991 года. Она работает по программе «Край мой родной», при создании которой было учтено разнообразие интересов детей и подростков, традиций, существовавших в системе внешкольной и внеклассной работы, а также региональные и национальные особенности района.

За время существования организации, на ее счету скопилось немало добрых и хороших дел, известных далеко за пределами нашего района: сборы, слеты, соревнования, конкурсы, благотворительные акции, и одно из них – традиционный фестиваль народного творчества «Мир на Нефтекумской земле». Ежегодно талантливейшие дети нашего района в марте месяце собирались в Центре внешкольной работы, представляли литературно-музыкальные композиции, отражающие быт, традиции, национальные обряды народов, проживающих на территории Нефтекумского района.

И вот, ровно год назад, в марте 2007 года, наш фестиваль приобрел статус зонального: к нам в гости, по инициативе Комитета по делам молодежи Ставропольского края, приехали делегации из семи районов восточной зоны Ставропольского края. Праздник получился феерический! Довольными остались все – и хозяева, и гости фестиваля. Мы обрели множество новых добрых друзей.

Сегодня мы с нетерпением ожидаем в гости своих друзей, которые придут к нам 14 марта 2008 года. Каждый из участников фестиваля пребывает в состоянии радостного предвкушения новых впечатлений, сюрпризов, дружеского доброго общения. Мы надеемся, что этот фестиваль станет не просто праздником, но и вкладом детей и подростков в сохранение мира, благоденствия и хороших, добрососедских отношений всех жителей Ставропольского края.

Н.В.Ульянич. Председатель Координационного Совета «Дети Нефтекумья»

Приходите за призами

В № 17 от 7 марта 2008г. на 2 стр. газеты «Вести Нефтекумья», опубликованы фамилии тех, кто выиграл призы в лотерее подписчиков газеты «Вести Нефтекумья» на первое полугодие 2008г.

Вы можете их получить в редакции:

3 этаж ЦВР тел. для справок: 3-53-42.

Кратко

В среду состоялось очередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района. Вел заседание П.Ляманов глава Нефтекумского муниципального района.

В четверг, в п.Затеречном, с участием общественности, состоялось выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Нефтекумского муниципального района.

На этой неделе в зале заседания администрации НМР состоялось традиционная рабочая встреча Олжаева К.В. начальника межрайонной инспекции по налогам № 6 с главами МО и главами администраций МО поселений Нефтекумского района.

Руководство ОАО «НК «РН-Ставропольнефтегаз» в большом зале ДК «Нефтяник» цветами, шампанским и показом оперетты «Марица» Ставропольского театра поздравили женщин своего предприятия с праздником 8 Марта.

МОЛОДОСТЬ

Информационно-тематическая газета в газете

Март 2008
№ 5-6

Н
е
ф
е
к
у
м
ь
я



Обращение к сверстникам

Мы, лидеры детской организации СПО «Дети Нефтекумья», на заседании Координационного Совета, который состоялся 17 января в Центре внешкольной работы, обсудили три вопроса беспокоящие юных лидеров детских юношеских общественных объединений России.

Первый вопрос: «Направления работы детских общественных объединений». По нашему мнению, мы – организаторы, поэтому у нас нет свободного времени. Мы, обидительны, потому что каждый из нас – разносторонняя личность. Мы любим спортивные и ролевые игры, в которых умеем побеждать. Ребенок – личность, он может быть достойным гражданином своей Родины.

Главное для нас – участники детских юношеских общественных организаций – набрать необходимый жизненный опыт, стать индивидуальностью, отличаться от всех и этим доказать, что мы можем изменить мир вокруг себя. В результате обсуждения данного вопроса определились следующие направления и формы деятельности детских юношеских организаций: социальное направление работы, интеллектуальное, оздоровительное и эстетическое направление.

Второй вопрос затрагивался в определенных основных целях деятельности детских юношеских общественных организаций.

Нельзя характеризовать человека по определенным качествам. Мы будем воспитывать в себе: инициативность, общительность, компетентность, отзывчивость. Но главные лидерские качества каждый сам определяет для себя. Именно поэтому, не зря мы ставим перед собой следующие задачи: продолжить позитивное развитие страны, повысить социальный, экономический и политический статус страны.

Безусловно, в данной деятельности существуют проблемы, волнующие молодежь. Этому был посвящен заключительный вопрос заседания. Здесь были озвучены такие проблемы как: проблема образования, проблема гражданственности, проблема взаимоотношений, проблема организаций досуга, проблема здорового образа жизни, проблема морального и культурного воспитания. Мы уверены, что существующими проблемами не нужно бороться, нужно бороться с причинами, их порождающими. Для этого достаточно дружить и сотрудничать, и понимать разницу между единомыслием (духовным) и объединением.

Среди нас есть и люди, которые придерживаются иного мнения. Многие зависят от воспитания. Если воспитать личность, она сможет сломать стереотипы. У нас есть российский паспорт. Построим нашу страну, как юные граждане России!

Для нас все нации равны! Мы за единство!
Пресс-центр «Юность» ЦВР.

Победительница фотоконкурса Мисс «Вести Нефтекумья» 2007



По итогам читательского голосования в фотоконкурсе Мисс «Вести Нефтекумья» победила нефтекумчанка Ключкова Ольга. Сейчас она живет в Ялтигорске и работает в Салоне сотовой связи. Одновременно Оля учится заочно в Ялтигорском лингвистическом университете.

Победительнице вручен специальный диплом, памятный сувенир и бесплатная подписка на газету «Вести Нефтекумья» на 2 полугодие 2008 года. Также будет напечатан календарь на 2008 год с портретом Мисс «Вести Нефтекумья».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Почетным нагрудным знаком «За патриотическое воспитание молодежи» администрации Нефтекумского муниципального района СК

НАГРАЖДЕННЫ

Администрация Арузат Шагуева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ СОШ №13, а.Новус-Арзезан
Григорян Эльмира Петровна, учитель истории МОУ СОШ №3 с углубленным изучением отдельных предметов г.Нефтекумья
Касимов Фарид Агалевич, художественный руководитель ДК а.Новус-Арзезан
Панкратов Анатолий Васильевич, председатель Нефтекумского районного Совета Российской оборонной спортивно-технической организации – РОСТО (ДОСААФ)
Филимонов Сергей Викторович, заместитель командира по работе с личным составом войсковой части 3753
Резванов Андрей Николаевич, начальник клуба войсковой части 3753.

ВОИСКАЯ ДОБЛЕСТЬ

Подтянулись 45 раз

В феврале, в городе Буденновске прошел краевой турнир «Воинская доблесть». Школе №10 с. Ачикулак выпала огромная честь защищать район на соревнованиях, в том числе мне и моему брату.

Мы выехали из Ачикулака и по дороге подобрали еще одного участника. Ехали медленно, потому что шел снег. Приехали, мы дождались других участников из других районов и отправились на открытие. Когда все построились, ветераны и мастера спорта произнесли напутственные слова и пожелали удачи. Участников конкурса «Божество» увели сразу с открытия, а остальные поехали в Военный городок. Капитаны команд тянули жребий, и нам выпало выступать вторыми. Всего было 15 команд, и судьи распределили их на 3 группы по 5 команд.

Я и мой брат Али участвовали в «Троеборье». Каждый участник по очереди подтягивался. Мы подтянулись 45 раз. В конкурсе на ловкость необходимо было пробежать 10 метров, сделать 3 кувырка, попрыгать повернувшись на 180 градусов и, сделав еще 3 кувырка, пробежать 10 метров обратно. Все это нужно сделать как можно быстрее. Я пробежал за 9,81 секунд, а мой брат – за 9,47. Следующий конкурс: в течение 30 секунд подбьем туловища, резкий переход и в течение 30 секунд отжимание. Но так как мой брат нарушил правила, позволив его отжимания не считали.

После того, как закончились все эти конкурсы, начался последний – эстафета. В ней участвуют по 4 человека от команды, им надо пройти полосу препятствий. Наша команда прошла ее нормально. Среди 15 команд мы заняли 8 место. Я со своим братом в конкурсе «Троеборье» занял 3 место и очень этому был рад. После награждения мы все были и довольные поехали домой.

Гамзатов Тимур. т/о «Ровесник» МОУ СОШ №10 с.Ачикулак

Я – МОЛОДОЙ

«Круглый стол» в библиотеке

Самое интересное в твоей жизни только начинается – так назывался «круглый стол», который прошел в начале февраля в Центральной городской районной библиотеке (ЦГБ). Поэтому коллектив ЦГБ приложил максимум усилий, чтобы разговор за «круглым столом» прошел как равным.

Легко ли быть молодым? Почему молодежь – стратегическое будущее России? Могут ли средства массовой информации оказывать действительное влияние на решение молодежных проблем? Что может выступить альтернативой вредным привычкам? Какие черты характера необходимо формировать, чтобы быть успешным? Что оказывает большее влияние на формирование характера: чтение книг или увлечение компьютерными играми? Вот круг вопросов предложенных к обсуждению старшеклассниками школ города и студентами НРПК. По одним вопросам ребята дискутировали, по другим – были единодушны. В работе «круглого стола» приняли активное участие заместители главы АМО г. Нефтекумья Наталья Николаевна Юрчик, специалист по делам молодежи администрации города Волгодонска Жанна Сергеевна. Магомедова Д.М., заведующая детским отделом ЦГБ, провела с участниками тренинг, а Г.А. – Лопатко познакомила присутствующих с программой творческого развития библиотеки «молодежь – право на выбор».

В заключение ребята высказали свое мнение о мероприятии и пожелания встречаться в такой обстановке чаще.

Г.Лопатко, Центральная городская библиотека.

ФАКТ

О высоком качестве учебного процесса на Ставрополье свидетельствует тот факт, что в 2007г. 24 ставропольских учащихся стали победителями и призерами Всероссийской олимпиады школьников по 11 предметам, занято 29 призовых мест (а пять лет назад их было только три).

Творчество молодежи

Посвящая своей маме Зеленой Надежде Сергеевне и отцу Зеленому Александру Александровичу.

Я в прошлом студент, а сегодня – солдат.
Долго мой путь в дальний край,
В прошлом – мечты, а сегодня – ряд – вот он солдатский наш рай.
Дома любимая, нежная мать
Пишет солдату письмами...
Будет верно, трепетно ждать материнского сердечка ее.

Только картинка, где мы всей семьей – солнце, цветы и трава,
Взрослый отец на глазах пошел два года прожить, дождиком меня.
Трудно читать мне от мамы письмо,
Сжамка, чуть мятый конверт,
Слезы скучные текут на листок,
Сложно писать мне ответ.
Ручка дрожит, лишь начну я писать,
Сердце скакало в груди.

Дома отец и любимая мать,
Ждут наши письма в пути. Мать и не знает, где правда, где ложь,
Только поверьте друзья – Матери сердце дороже всего –
Это я понял давно!

Ваш сын Зеленой Александр, военнослужащий пограничных войск. Республика Тыва, г. Кызыл.



День всех влюбленных!

Ура! 14 февраля – День всех влюбленных! Этот день юнкеры МОУ СОШ №10 решили сделать самым незабываемым в истории школы.

Этот день можно было даже закончить браком. Учитель поведал, их обручили Валюша и Любовь Александровна! На всех переменах проводились конкурсы. Учащиеся получили призы. В течение всего дня звучала музыка «День влюбленных». Дежурные не успевали отказать! Проводились танцевальные конкурсы. В этом конкурсе были выявлены победители: 9 «В», 6 «Б».

Каждому так приятно видеть улыбку на лицах учащихся Ачикулакской школы и поздравить их. Этого дня прошел не напрасно!
Амур, возвращайся поскорее!

Головурдина Алёна, МОУ СОШ №10 с.Ачикулак.

НАМ ПИШУТ

Молодежь и выборы Президента

В преддверие выборов Президента Российской Федерации Отдел обслуживания центральной городской библиотеки провел час – спор «Твои права, избиратель» с учащимися 10 «В» класса МОУ СОШ №3.

Мероприятие прошло в деловой обстановке. Ребята принимали активное участие в обсуждении вопросов по избирательному праву. Малахова Дарья, Шендрих Наталья, Волкова Дарья и Заболотная Надежда рассказали о кандидатах на пост президента РФ – Д.Медведеву, Г.Жиганову, В.Жириновскому, А.Волгодону. После чего каждый присутствующий высказал свое мнение о кандидатах и назвал предполагаемого победителя. Завершилось мероприятие викторией. Класс, разделившись на две команды, подбирал понятия к терминам по избирательному праву.

Было очень приятно общаться с молодежью, которая заинтересована в завтрашнем дне своей страны. Мы наеемся на дальнейшее сотрудничество с преподавателем Полиной Алексеенной Карпушиной и ее учениками.

Ш.С.Ханмухаметова. Ведущий библиограф ЦГБ.

Урок истории в музее

Наш восьмой класс пришел на урок истории в районный историко-краеведческий музей. Учитель истории Наталья Алексеенна Макаренко назвала тему нашего урока: «Битва за Кавказ». А дальше у стенков музея мы слушали рассказ экскурсовода Лилии Евгеньевны Ольховской о том, как шли бои за освобождение Ачикулакского района от фашистских захватчиков. 65 лет прошло с тех далеких времен. Лилия Евгеньевна очень интересно и подробно рассказала об этих событиях. Очень жаль, что ученые опустили эту тему в учебнике.

Больше всего мне запомнился рассказ о летчике Чипирове, который погиб в Ачикулаке упав на крышу школы. Он сражался с несколькими фашистскими самолетами. Нельзя забыть подвиг Гвардейского кубанского казачьего кавалерийского корпуса, который не пропустил вражеские танки на Моздок. Мы должны помнить подвиг 18 казаков и девятнадцатилетней партизанки Ани Шилиной.

Рассматривая экспонаты, я остановилась около фляжки, на которой были выпараны берушие за душу слова: «Мирем, но не сдадимся».

У огромного удивления, наши ребята внимательно слушали рассказ экскурсовода. Лилия Евгеньевна рассказывала жаль, с душой так, что мы сами пережили те ужасные моменты.

Виктория БОРИДЬКО, 8 «В» класс МОУ СОШ №2



В фото объективе «Вести Нефтекумья»



В администрации Нефтекумского муниципального района



Год семьи

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14 июня 2007 г. № 761 «О проведении в Российской Федерации Года семьи» и с целью повышения роли семьи в развитии государства и общества на территории Нефтекумского муниципального района в рамках Года семьи Главой АНМР утвержден План мероприятий по проведению Года семьи в Нефтекумском муниципальном районе.

Исходя из этого, УГ и СЗН постоянно корректируются и по-прежнему базируются на многодетных, малоимущих и неблагополучных семьях, семьях с детьми-инвалидами. С начала года предоставлено пять путевок в краевую реабилитационный центр «Орленок» (п. Ползунок, Предгорный район) детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Детям-школьникам из многодетных семей выдано пять справок на бесплатный проезд по Нефтекумскому району.

С целью оказания содействия в трудоустройстве несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних НМР ведет учет подростков, нигде не работающих и не учась.

Решением Совета Нефтекумского муниципального района первого созыва установлена 50% оплата для детей работников культуры, для детей посещающих школу, из одной семьи, оплата первого ребенка - 100%, второго - 50%, третьего - 30%. Освобождены от родительской платы дети-инвалиды, дети-сироты (10 чел.).

Муниципальным учреждением культуры «Нефтекумский Межпоселенческий районный методический центр» разработано Положение о проведении районного альбома «Асфальт «Семья вместе - и душа на месте», посвященного Году семьи.

Большое значение уделяется работе по закреплению жилой площади детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Всего детей данной категории 273 человека, а 230 детьми закреплено жилье. Отделом образования сформирован районный заказ на федеральный комплект учебников для детей из социально-незащищенных семей (8100 учебников на сумму 950,7 тыс. руб.).

Определенная работа ведется по расширению контингента детей из социально-незащищенных семей в учреждениях дополнительного образования. Охват детей данной категории составляет 68,5% от общего количества учащихся. Все дети обучаются бесплатно.

Удовлетворено три заявления

Прошло заседание комиссии по делам несовершеннолетних, которое вел И. Васюк, начальник отдела социального развития АНМР. В работе приняла участие старший помощник прокурора Галина В. Рассмотрено 30 материалов об административных правонарушениях, совершенных как несовершеннолетними, так и их родителями, два отказа в возбуждении уголовных дел в отношении несовершеннолетних. Комиссия приняла решение подать искивые заявления в Нефтекумский суд о лишении родительских прав в отношении 11 жителей г. Нефтекумья и двух жителей а. Тукуй Мектеб.

На заседании комиссии были рассмотрены 4 заявления о переводе несовершеннолетних детей в МОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа», удовлетворены три заявления.

И. Васюк довела до сведения членов КДН результаты проведенного в г. Вуденновске краевого совещания по вопросу «О состоянии подростковой преступности среди несовершеннолетних в Ставропольском крае» 2007 г. и мерах по ее предупреждению.

Фонд детства

В г. Ставрополе проведен краевой съезд волонтеров детства «Фонд собирает друзей», посвященный 20-летию Ставропольского краевого отделения Российского детского фонда - одной из самых первых благотворительных организаций, созданных на территории Ставропольского края. В работе съезда приняла участие делегация Нефтекумского района, состоящая из представителей АНМР, ГУ СО «НКФСОН», отдела культуры, образования.

За особые заслуги в благородном деле защиты детства Российский детский фонд, Международная ассоциация детских фондов под руководством председателя Правления Российского детского фонда, Президента Международной ассоциации детских фондов А. Лихачова выразили признательность всем жителям Нефтекумья, АНМР за большой вклад в это благородное дело.

Собинфо.

ОБРАЩЕНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА СДО «ДЕТИ НЕФТЕКУМЬЯ»

«История комсомола должна жить в веках»

Давно миновали годы славы и триумфа Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи; организации, которая стала настоящей школой мужества для многих молодых людей в возрасте от 14 до 28 лет. На смену ВЛКСМ пришли другие общественные организации, объединившие в своих рядах современную молодежь. Но никакая люди, прошевшие школу жизни Ленинского комсомола, не забудут о своих делах и свершениях, по сей день служащих вечным ориентиром для тех, кто, продолжая начатое делами и одами дело, способствует процветанию и славе нашего Отечества.

29 октября 2008 года исполняется 90 лет со дня образования комсомола. Это знаменательная дата и мы не можем, и не должны остаться в стороне от всего Ставропольского края, планирующего широкое празднование этого исторического юбилея. История комсомола, подвиг комсомола должны остаться в памяти наших потомков, должны жить в веках.

В рамках празднования 90-летия ВЛКСМ в городе Ставрополе планируется создать ПАМЯТНИК КОМСОМОЛЦАМ СТАВРОПОЛЬЯ.

Координационный Совет СДО «Дети Нефтекумья» обращается ко всем детским организациям, ко всем жителям Нефтекумского района с просьбой поддержать данную инициативу и внести свой вклад в возведение памятника.

Реквизиты для перечисления денежных средств на создание памятника:

КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ МОЛОДЕЖИ СТАВРОПОЛЬЯ»
ИНН 2633001333, к/пч 263401001
р/с 40703810500000000573

В СТАВРОПОЛЬПРОМСТРОЙБАНКЕ
ОАО г. Ставрополь,
к/с 30101810500000000760, БИК 040702760.

НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА: на создание в городе Ставрополе памятника комсомольцам Ставрополья.

Как уже сообщалось, М.Товчигиречко глава администрации НМР с участием главы района П.Лиманова, провел очередное заседание администрации Нефтекумского муниципального района, где были рассмотрены вопросы жизнедеятельности района и по ним приняты постановления главы администрации НМР. В данном номере газеты публикуем в сокращенном формате содержание информационных выступлений принятых документов.

В принятом документе отмечается, что по итогам 2007 года, доходная часть бюджета к первоначально утвержденным плановым назначениям выполнена на 129,6 процентов. Снижен размер недоимки в бюджет Нефтекумского муниципального района.

Администрацией Нефтекумского муниципального района проведена работа по более эффективному использованию муниципального имущества. Расходы на образование за 2007 год составили 236,7 млн.руб., что на 57,5 млн.руб. (на 32,1%)

Эффективность и социальная направленность выделенных средств

(из постановления главы АНМР от 26 февраля «Об итогах социального экономического развития» за 2007 г. и задачах на 2008 г.)

Нефтекумского муниципального района за 2007 г. и задачах на 2008 г.)

Большее, чем за предыдущий 2006 год.

Была частично обновлена материально техническая база, проведены работы в учреждениях, осуществлены мероприятия по противопожарной безопасности.

В 2007 году общий объем финансирования в здравоохранении по всем каналам возраст на 12,3 процента и составил 121,7 млн.рублей, средства выделенные из бюджета Нефтекумского муниципального района возросли на 50 процентов.

Промышленными предприятиями района за 2007 год отгружено товаров собственного производства, выполнен работ и услуг собственными силами в объеме 3704,8 млн.рублей. За отчетный период в ООО «Хлебторг» проведена частичная реконструкция кондитерского цеха. Приобретена ротационная печь, отсадочно - дозировочная машина для производства кондитерских изделий.

Населению района в текущем году оказано платных услуг на 380,5 млн.рублей, вывозных услуг на 52,1 млн.рублей, что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 13,7 и 1,9 процентов. В районе получены метельный до этого намолот зерна - 108,6 т.т. тонн, при урожайности 33,8 ц/га.

Более 900 граждан района воспользовались правом получения кредитов на развитие личных подсобных хозяйств, получено кредитов на общую сумму 223,8 млн.рублей.

В рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села» 8 семей или 33 человека проживающих на селе, смогли улучшить свои жилищные условия.

Продолжилось строительство районной полилинии на 650 посевных га в Нефтекумье. Окончено строительство подводящего газопровода среднего давления от газораспределительного пункта а.Бесей к а. Уч-Тюбе протяженностью 5,1 километром. Ведется строительство разводящих сетей газоснабжения в



Заседание администрации Нефтекумского муниципального района.

а.Уч-Тюбе, на водоснабжение в г. Нефтекумье из подземных источников направлено в текущем году 5784,0 тыс.рублей.

За счет средств районного бюджета, в 2007 году были выполнены проектно-изыскательские работы на строительство объекта «Образовательное учреждение детский сад на 55 мест» в с. Озек - Суат, разработан рабочий проект на строительство объекта «Рестройка спортивного зала к МОУ «Средняя образовательная школа №13» а. Новкусы-Артезиан, на что направлено 495,7 тыс.рублей.

Осуществлено 158 проверок по вопросу соблюдения законодательства на алкогольном рынке района.

Вместе с тем отмечается, что по отдельным направлениям социально-экономического развития района имеются нерешенные вопросы. Остаются высоким процент безработицы трудоспособной части населения района. На низком уровне решаются вопросы по охране окружающей среды.

Сокращено поголовье животных в сельхозпредприятиях. Сокращена добыча нефти на 5,1 %, газа на 8,7 %, производство бензина газомоторного стабильного и сжиженного газа соответственно на 32,6% и 37,5%.

Органами местного самоуправления поселений не в полной мере используются возможности привлечения средств из федерального и краевого уровня бюджетов.

В поставившейся части документа заместителя главы администрации и начальника управления и отделов АНМР дан ряд поручений по устранению имеющихся недостатков. Главными в области образования и эффективности управления муниципальными учреждениями рекомендовано принимать более активное участие в реализации федеральных и краевых программ на территории района.

Сокращено поголовье животных в сельхозпредприятиях. Сокращена добыча нефти на 5,1 %, газа на 8,7 %, производство бензина газомоторного стабильного и сжиженного газа соответственно на 32,6% и 37,5%.

Органами местного самоуправления поселений не в полной мере используются возможности привлечения средств из федерального и краевого уровня бюджетов.

В поставившейся части документа заместителя главы администрации и начальника управления и отделов АНМР дан ряд поручений по устранению имеющихся недостатков. Главными в области образования и эффективности управления муниципальными учреждениями рекомендовано принимать более активное участие в реализации федеральных и краевых программ на территории района.

Спорт - молодость, сила, здоровье

Из выступления И.Васюк, начальника отдела социального развития и постановления главы администрации Нефтекумского муниципального района «Об организации физкультурно-массовой работы на территории Нефтекумского муниципального района в 2007 году».

В информации и принятом постановлении подчеркиваю, что проводимая администрацией Нефтекумского муниципального района Ставропольского края в 2007 году работа была направлена на пропаганду олимпийских идеалов. Решением Совета Нефтекумского муниципального района СК от 26 декабря 2006 года №181 была принята целевая программа «Развития физической культуры, спорта и туризма в Нефтекумском районе на 2007 год». Проведено 57 спортивных соревнований по 10 видам спорта, в которых приняли участие более 8000 спортсменов.

По итогам всех соревнований Нефтекумский муниципальный район занял 8 место среди 26 районов Ставропольского края и 15 место среди команд городов и районов Ставропольского края.

На базе регионального политехнического колледжа работала летом спортивно-туристический лагерь. Сборная команда Нефтекумского района по борьбе владко (т. Джуманязов А.М.) приняла участие в первенстве России среди юношей 1994-1995 годов рождения в г. Энгельсе Саратовской области. В числе-аутысте сборная команда Нефтекумского района (20 чел.) приняла участие в краевом походе «Туриала-экспедиция «Гранди - 2007». Команда Нефтекумского района (рук. Дрежков С.) приняла участие в краевой спартакиаде пришкольных лагерей Восточного региона.

Туристы Нефтекумского муниципального района в течение ряда лет активно участвуют в туристических мероприятиях краевого Центра Экологии, Туризма и краеведения.

Ведется индивидуальная работа с детьми и подростками из «группы риска» с целью привлечения их к занятиям в спортивных секциях. В трех муниципальных образованиях работают методики по физической культуре и спорту. Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в районе, составляет 13,8 % от общей численности населения (1 место по краю), обеспеченность физкультурными кадрами -100 % (1 место по краю), обеспеченность спортивными сооружениями - 11 место по краю.

Проблема. Основные - это недостаточное (администрация муниципального образования Озек - Суатского селсовета), а порой отсутствие финансирования спортивно-массовой работы (администрация муниципальных образований Каясулинского, Закумского, Махад - Мектебского селсоветов), отсутствие методистов по спорту в некоторых муниципальных образованиях и на предприятиях района, отсутствие спортивных баз или магазинов для приобретения спортивного инвентаря и спортивной атрибутики. В районных средствах массовой информации должны освещаться не только проведенные спортивные-массовые мероприятия, но и публицистические статьи, мнения жителей района, результаты социологического опроса населения, критические статьи о данном вопросе на территории поселений района.

В поставившейся части этого документа отпелу социального развития администрации Нефтекумского муниципального района поручено: подготовить проект постановления главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края «О плане мероприятий по проведению физкультурно-массовой работы на территории Нефтекумского муниципального района в 2008 году». Даны и другие поручения.

Телефон доверия администрации НМР 3-15-15

Факт

Объем средств, направленных на реализацию национального проекта «Образование», за два последних года в районе составил 24,1 млн.рублей, 2007 год - 13,8 млн.рублей

На реализацию национального проекта «Здоровье» направлено 77,4 млн.рублей, в т.ч. 2007 год - 44,5 млн.рублей.

За доступность образования

Из отчета Л.Г.Девятого, начальника отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района «Об итогах работы отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района за 2007 год» и принятого соответствующего постановления.

Отдел образования администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края подчинил свою деятельность выполнению законодательства Российской Федерации в области образования и эффективности управления системой образования района.

Отдел работает в тесном контакте с межшкольным методическим центром (ММЦ) на базе МОУ СОШ № 3, что обеспечивает доступ всех учителей и руководителей образовательных учреждений к новейшим средствам информационно-коммуникативных технологий и цифровым образовательным ресурсам. На базе ММЦ прошли обучение 170 педагогов. Многие из них активно используют современные информационные и педагогические технологии для своей работы в школе.

В рамках национального проекта «Образование» проведена работа по подключению образовательных учреждений к сети Интернет, 17 образовательных учреждений оснащены компьютерами для обеспечения выхода в Интернет.

В районе наблюдается устойчивая динамика роста рождаемости. Численность детей, охваченных воспитанием в дошкольных образовательных учреждениях, увеличилась на 80 человек. На настоящий момент охватность в дошкольные образовательные учреждения составляет 454 ребенка.

В 2007 году по 20 общеобразовательным предметам проведены районные олимпиады, в которых приняли участие учащиеся 9, 10, 11 классов общей численностью 359. 52 ученика стали победителями.

В октябре 2007г. прошёл первый этап краевой многопредметной дистанционной олимпиады школьников «Интеллектуал» для учащихся 9-11 классов по шести предметам. В олимпиаде приняли участие 146 школьников, что на 97 человек больше предыдущего года. Терехова Елена, ученица МОУ СОШ № 1, заняла 2 место в крае.

Традиционно проводятся слёты ученических производственных бригад на базе Центра внешкольной работы и образовательных учреждений района по 10 номинациям. Команда школьников ежегодно принимает участие в краевом слёте производственных бригад. Первое место в краевом слёте ученических бригад в номинации «Бригады» заняла Нестерова Вита, ученица МОУ СОШ № 10 (учитель Иванюк О.Н.), которая получила грант 30 тыс.рублей. Педагоги и учащиеся образовательных учреждений района традиционно принимают участие в краевых и районных конкурсах: «Растия патриотов России», «Я - гражданин России» Учащиеся МОУ СОШ № 3 стали победителями краевого конкурса.

Второй год учащиеся образовательных учреждений принимают участие во Всероссийских конкурсах «Интеллектуально-творческий потенциал России» и «Моя законотворческая инициатива».

Созданы условия для реализации конституционного права на образование лиц с отклонениями в развитии. Уделяется внимание обучению детей с низким уровнем интеллектуального развития. На базе 6 учреждений образования создано 12 классов коррекции для детей с задержкой психического развития с охватом 123 учащихся.

Составлен банк данных на 98 детей-инвалидов. Для 42 больных детей, из которых 29 детей-инвалидов, организовано индивидуальное обучение на дому.

Самой популярной формой семейного устройства детей в Нефтекумском районе является опека и попечительство.

В течение 2007 года приобретено жильё детям-сиротам на сумму 942,5 тыс.рублей.

В постановлении по данному вопросу начальнику отдела образования предложено обеспечить эффективную организацию мероприятий по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2008 году и продолжить реализацию мер по повышению доступности образования для всех слоев населения района.

Р.С. Контроль за исполнением всех принятых постановлений возложен на заместителей главы администрации НМР.

Продолжается подписка на газету «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» на II полугодие.

Интервью с лидером



Знакомьтесь, ученица 9 «Б» класса, средней общеобразовательной школы № 2 Глеб Ульянин. Его энергии, инициативности можно только позавидовать. Глеб успевает все: хорошо учиться, играть на гитаре, заниматься туризмом и краеведением.

Вот уже три года он является лидером ученического самоуправления Центра внешкольной работы, членом Координационного Совета СДО «Дети Нефтекумья», участником краеведческих профильных смен актива детских организаций.

Глеб, расскажи, пожалуйста, о структуре детской организации, которую ты возглавляешь.

Наша районная детская организация включает в свой состав 18 школьных детских организаций из общеобразовательных школ Нефтекумского района. Организация насчитывает 8702 человека. Мы работаем по программе «Край мой родной», которая в 2004 году стала дипломантом краевого конкурса программ общественных организаций. Лучшей реализацией программы Координационный совет СДО «Дети Нефтекумья», состоящий из 2 палат: палаты взрослых и палаты детей.

Я возглавляю детскую палату Координационного Совета.

та, в которую входят представители школьных детских организаций. На своих заседаниях мы планируем, как будем работать в течение учебного года, попутноiamo подводя итоги работы школьных организаций, выявляем лучших.

По каким направлениям ориентирована работа детской организации?

Работа в нашей организации ведется по нескольким направлениям. Это туристско-краеведческое движение «Ютечество», поисковые клубы, юные инспекторы дорожного движения и дружины юных пожарных, творческие работы юных корреспондентов, мы также занимаемся проблемами межнационального общения, милосердия, экологии, подготовки лидеров детских организаций. Проводим разнообразные акции и мероприятия, участвуем во всех районных праздниках.

Глеб, каковы результаты проводимой вами работы?

Мне нравится, что мы, дети и подростки, участвуем в общественной жизни района, что взрослые, серьезные люди считаются с нашим мнением, прислушиваются к нашим пожеланиям, стараются помочь в наших начинаниях. Конечно же, мы еще не можем полноценно участвовать в решении общественных проблем нашего государства, но то, что уже сейчас мы имеем возможность высказать свое мнение, представить свои социальные проекты, дает нам надежду, что мы сможем планировать своё будущее. Ведь очень скоро мы вступим во взрослую жизнь, и это нам придется жить в новом времени, и строить новое общество, и думать о том, что будет при нас и после нас.

Спасибо за беседу. От имени редакции газеты «Вести Нефтекумья» выражаю тебе благодарность за активную жизненную позицию, желаю тебе успешной учебы и реализации всего задуманного.

Интервью подготовила Людмила ЗИМНИНА.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

К дате 90 лет ВЛКСМ

В связи с празднованием в Нефтекумском районе 90-летия ВЛКСМ АНМР подготовлен проект плана работы по подготовке к празднованию этой важной в истории нашей страны даты и проведению мероприятий в районе. При подготовке проекта учитывалось мнение ветеранов ВОВ и труда, бывших комсомольских работников, молодежи района.

В настоящее время проводится организационная работа по формированию оргкомитета по празднованию 90-летия ВЛКСМ. Координатором деятельности по выполнению мероприятий является АНМР.

Конкурс «Хрустальный объектив»

В целях содействия росту мастерства и творческого уровня профессиональных фотографов и молодых фотоблоггеров Нефтекумского района, популяризации достижений Российской фотографии, сохранении национального фотографического наследия, администрация Нефтекумского муниципального района проводит районный конкурс фотохудожников, участвовавших в освещении реализации молодежной политики в НМР.

Одна из задач конкурса – стимулировать интерес со стороны средств массовой информации и общества к проблемам молодежи и реализации молодежной политики в районе.

Конкурс проводится с 1 марта по 30 апреля 2008 года. Заявки на участие следует подавать с марта по 15 апреля. Для участия в конкурсе принимается не более 30 фотографий каждого автора.

Номинации конкурса: молодежь в лицах, молодежь и работа, молодежные праздники, молодежная субкультура, молодежь и спорт, родной район (край) в объективе.

Лучшие работы будут поощрены с присвоением звания «Лауреат конкурса», размещены на Сайте администрации Нефтекумского муниципального района и отправлены на краевой конкурс фотохудожников, в формате освещения реализации молодежной политики в Ставропольском крае.

Конкурсные материалы предоставляются по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1, каб. 17, с пометкой: на конкурс «Хрустальный объектив». Телефон: 8 (86558) 3-18-42

Жилье молодым

В соответствии с краевой целевой программой «Обеспечение жильем молодых семей» СК на 2006-2008 гг. и до 2010г. в 2007 году получили свидетельство на жилье 5 молодых семей. Из них три семьи из МО г. Нефтекумьск и две семьи из МО Каясулинского сельсовета.



Стал в нашем районе традиционным и вот уже третий раз организована отделом образования АНМР конкурс Мисс «Дюймовочка - 2008».

Для участия в конкурсе все детские сады района были разделены на две зоны. 4 марта конкурс проходил на базе д/с №28 «Курявочка», где приняли участие девочки из детских садов: №8 «Звездочка», Затеречный, Яна Белоконов; №9 «Ласочка» п. Затеречный - Айна Жукова; №18 «Ковылек» с.Озек - Суат - Милана Хусейнова; №20 «Сказка» - Настя Сазыкина; №21 «Аленушка» - Валерия Кулинова; №23 «Березка» - Светлана Костюкова; №24



А.Варто «Девочка чумазяя», отрывка из поэмы «Руслан и Людмила» А.С.Пушкина и других. Конкурс «Интеллектуальное казино» состоял из двух частей: «Собрать по образцу фигур» и «Пройди лабиринт». Конкурсантки достойно справились с заданиями. А в конкурсе «Хозяюшка» девочки с таким усердием и старанием сервировали стол, прямо как настоящие хозяйки. Интеллектуальными способностями поразили конкурсантки, отвечая на разные вопросы. Например, Что такое Красная книга? Чем отличается старый человек от молодого? Кто возглавляет государство? За чем люди занимаются спортом? В полной мере раскрыли свои

Мисс «Дюймовочка-2008»

«Радуга» - Аня Шашкова; №5 «Тополек» - Дарья Крапивина; №27 «Белочка» - Настя Ракина; №28 «Курявочка» - Диана Шеметова. А 5 марта на базе д/с №18 «Золотой ключик». Махмуд - Мектеб проходил конкурс для девочек из детских садов: №12 «Дюймовочка» с.Ачикулак - София Малиночка; №13 «Колосок» с. Ачикулак - Альбина Егеньязова; №14 «Колобок» с. Кара - Тубе - Зинаида Конурова; №15 «Василена» а. Новикс - Артезиан - Лиана Муслимова; №16 «Перемок» с.Касула - Милана Кешенева; №18 «Золотой ключик» с.Махмуд - Мектеб - Медина Иналова №19 «Буратино» с.Тукуй - Мектеб - Лиана Маммаева; №20 «Огонек» а.Абрам - Тубе - Динара Беспяева.

Таланты юных красавиц оценивало экспертное жюри в составе: председатель - О.И.Ковалева, главный специалист отдела образования АНМР, И.В.Безик, методист информативно - методического центра отдела образования АНМР, Н.В.Кравченко, заведующая д/с №13 «Колосок» с.Ачикулак. По - весеннему приподнятым было настроение у всех присутствующих на празднике. В красивых, пышных нарядах, с необыкновенными прическами, как настоящие принцессы из волшебной сказки, выглядели немного зловольно участницы конкурса. Представляла красавиц, ведущие вкратце рассказывали о характере, внешности, интересах каждой конкурсантки в стихотворной форме.

Конкурс состоял из нескольких этапов. В Литературном конкурсе удивили девочки эмоциональным чтением произведений

таланты юные дарования в конкурсе Художественной самодеятельности. Влада Шурбукова показала национальный танец народов Кавказа «Лезгинку», а Абуэва А. подпоясал ей, как настоящий джигит, которому всего - то 4 года. Под трюмные аплодисменты зрителей выступила Настя Ракина с танго, исполнив песню «Пригласи меня папа на вальс». Шашкова Аня грациозно и пластично сплела Восточный танец. Дарья Крапивина, исполнив песню про морячку, вместе с партнером станцевала «Яблоко». Современную песню «Ты меня любишь?» исполнила Шеметова Диана в паре. Прозвучала веселая, зазорная песня «Собака и бегемот» в исполнении Валерии Кулиновой. А Маммаева Лиана показала зрителям югайский национальный танец. Настя Сазыкина не только исполнила песню «Русская матрешка», но и показала танец матрешки. Также в ходе праздника звучали песни о маме, о Родине.

Подводя итоги, председатель жюри О.И.Ковалева поблагодарила всех участниц, вручила памятные сувениры. Своих воспитанниц поздравили и представители администрации детских садов. В конкурсе Мисс «Дюймовочка - 2008» победили Кулинова Валерия, воспитанница д/с №21 «Аленушка» Г.Нефтекумьск и Малиночка София - д/с №12 «Дюймовочка» с. Ачикулак. Отдел образования АНМР выражает благодарность заведующим детских садов «Журавушка» и «Золотой ключик»: В.А.Егоровой и А.Т.Колдасовой, а также педагогам за организацию праздника.

Р.Сафарова. Фото: З.Смаиловой.

СПОРТ: СИЛА И ЗДОРОВЬЕ

ДЮСШ в действии

Детско - юношеская спортивная школа (ДЮСШ) на базе ЦНР функционирует с 2003 года. Школа районного масштаба, так как преподаватели работают на базе общеобразовательных школ всего района. На сегодняшний день в школе культивируют 9 видов спорта: игровые - волейбол, баскетбол, футбол, настольный теннис; единоборство - дзюдо, вольная борьба, карате; шахматы и художественная гимнастика.

Здесь работают более 30 тренеров-преподавателей, среди которых: один тренер-преподаватель имеет высшую квалификационную категорию, пять - первую квалификационную категорию. Кроме того, Дмитрий Ш.Г., тренер - преподаватель с высшей категорией по вольной борьбе, и Джумаев А.М. имеют звания Мастер спорта СССР. Около 800 детей занимаются в школе по всему району. Несмотря на молодой возраст, можно говорить о хороших результатах. Один воспитанник получил звание Мастер спорта по вольной борьбе - Б.Вагамаев. Около 20 ребят имеют разряд кандидата в мастера спорта по дзюдо и вольной борьбе. На краевых соревнованиях по шахматам С.Слепизов, учащийся МОУ СОШ №16, выиграл нормативы первого разряда.

Художественной гимнастикой занимается девочка с 5 лет. Ветер этого вида спорта директор ДЮСШ - О.Г. Аветисова. Юные гимнастки: Давыдова Н., Варченко А., Вповченко А. выигнали нормативы первого разряда. Больших побед достигли, участвуя на соревнованиях межрайонного и краевого уровня. В межрайонном турнире по художественной гимнастике, посвященном Дню Победы, хорошие результаты показали гимнастки в разных возрастных категориях. В Каясуле работает тренер-преподаватель по волейболу среди юношей - Ахмедов Р.А. Его команда заняла 2 место в первенстве края в г. Милославское. В старшей возрастной группе в 2007 г., команда ДЮСШ заняла 4 место по дзюдо - сабдо и 3 место по вольной борьбе.

За 2006 - 07 год школы организовано более 30 соревнований районного уровня. Команда ДЮСШ приняла участие в 19 краевых, в 2-х всероссийских соревнованиях и в 7 видах спорта в спартакиаде. Проводимые школой мероприятия направлены на привлечение как можно больше воспитанников к активным занятиям физической культурой и спортом и развитие массовой физической культуры и спорта в районе.

О ПАТРИОТИЗМЕ

Цитата

«...Подводя итоги реализации программы «Патриотическое воспитание молодежи Нефтекумского района на 2007 год» можно с уверенностью отметить, что данная программа способствовала развитию преемственности традиций, формированию гражданско-патриотического сознания у детей и молодежи. Намеченная динамика роста патриотизма и интернационализма, обеспечение на ее основе благоприятных условий для духовного и культурного подъема в обществе. Организация и проведение массовых и творческих мероприятий, спартакиад и турниров, конкурсов проектов и программ способствовали гражданско-патриотическому, духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также возросла активность физических и юридических лиц, оказывающих поддержку способной талантливой молодежи. (из отчета И.В.Васюк, начальника отдела социального развития АНМР о выполнении программы «Патриотическое воспитание молодежи Нефтекумского района на 2007 год»)

Баскетбол: «Локомотив - школьная лига»

9 марта на базе ДЮСШ прошли зональные отборочные соревнования по баскетболу «Локомотив - школьная лига» среди команд районов восточной зоны. Нефтекумский район представляла команда МОУ СОШ №10 с.Ачикулак (тренер Кривош С.А.), завоевавшая первое место. Команда примет участие в полуфинале, который пройдет в г.Ставрополе. Официальным спонсором соревнований выступило ОАО «Российские железные дороги». С приветственным словом к участникам соревнований обратились начальник отдела образования АНМР Девятко Л.Г. и исполняющий директор школьной баскетбольной лиги «ЖИВ» Якушкин А.Н. Также были показательные выступления юных гимнасток ДЮСШ. Победившую команду наградили кубком, медалями и вручили в подарок комплект спортивной формы. Для ребят наступает ответственный период подготовки для участия в полуфинале. Хочется пожелать юным спортсменам достойно выступить и защитить честь района.

Собинфо.



